



Na raspolaganju su 152 milijuna kuna, ali je prijava kompliciranija, a kriteriji stroži, pa su upravitelji zgrada zabrinuti



Može se pokriti 60 posto za pročelja, zamjenu stolarije i sustava grijanja, ugradnju razdjelnika

Da bi dobili novac EU za obnovu fasade, morat će i u “školu”

Natječaj ima više od 130 stranica, nisam ga uspio ni pročitati, trebat će zaposliti inženjera da se time bavi, kazao je šef udruge T. Štimac

Stela Lechpammer
stela.lechpammer@vecernji.net
ZAGREB

Čak 152 milijuna kuna iz Europske unije na dohvat su ruke, sada je samo pitanje kako do njih doći. Problem je to s kojim su se suočili upravitelji višestambenih zgrada. Vijest da će se, nakon nacionalnih subvencija koje se zadnjih godinu dana nisu ni davale, novac za energetske obnove zgrada dodjeljivati iz europskih fondova među njima je izazvala zadovoljstvo, ali i zabrinutost zbog strožih kriterija i kompliciranijeg načina prijave.

Vrati se za 7-14 godina

U ponedjeljak je, podsjetimo, objavljen natječaj na kojemu se može dobiti 60 posto novca za termofasade, zamjenu stolarije i sustava grijanja, ugradnju razdjelnika, ali i za prilagodbu zgrade osobama s invaliditetom. S obzirom na to da je riječ o novcu iz europskih fondova, natječaj više ne organizira Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, nego Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja.

– Dosad smo mogli sami raspisati kriterije natječaja. Budući da je sad riječ o europskim sredstvima, moramo poštovati njihovu proceduru i zato je proces prijave kompliciraniji – priznao je ministar graditeljstva Lovro Kušćević,



Lovro Kušćević
Ministar graditeljstva siguran je da će se uspjeti povući cijeli iznos, a potom se može tražiti još



Ljubomir Majdandžić
Direktor Fonda za zaštitu okoliša najavio je da će organizirati edukaciju

koji je gostovao na jučer održanom skupu Udruge upravitelja koja okuplja upravitelje zgrada iz cijele Hrvatske.

– Sam natječaj ima više od 130 stranica, ja ga nisam uspio ni pročitati otkako je objavljen, trebat će zaposliti inženjera da se time bavi. Tako da mi upravitelji imamo određene sumnje hoće li natječaj odmah polučiti rezultate – istaknuo je Tomislav Štimac, predsjednik Udruge upravitelja. Ministar je pak poručio da će se upraviteljima pomoći sa svom dokumentacijom i procesom prijave, a sve s ciljem povlačenja što više novca iz Europske unije. Također je pozvao što više građana, predstavnika stanara i upravitelja, da počnu s energetske obnovom jer se ona, prije svega, financijski isplati.

– Ako se gleda ušteda energije, sredstva se vrate kroz sedam do 14 godina, a tu je i kvalitetniji život u tim zgradama te njihov ljepši izgled – rekao je Kušćević i dodao da je siguran da će se na natječaju uspjeti povući sav novac, nakon čega se može tražiti još.

Pomoći će stručne službe

S tim je ciljem Ministarstvo osiguralo 4,5 milijuna kuna za Fond za zaštitu okoliša da bi on proveo potrebnu edukaciju za one koji se odluče prijaviti na natječaj.

– Naše će stručne službe i inženjeri pomoći svim upraviteljima da lakše apliciraju na natječaj te ćemo pregledati svaki projekt prije same prijave – rekao je Ljubomir Majdandžić, direktor Fonda za zaštitu okoliša.